

# 顶尖人才落户可拿百万补贴

## 西海岸出台高层次人才引进暂行办法,加快高层次人才集聚



本报5月12日讯(记者 潘旭业) 5年内计划引进培育30名左右顶尖人才,300名左右领军人才,3000名左右紧缺人才,集聚15万大学生就业创业,人才队伍总量突破30万人。12日,记者获悉,青岛西海岸经济新区近日出台《“智岛计划”高层次人才引进暂行办法》,顶尖人才3年内最高可获100万元的安家补贴。

为吸引高层次人才迅速集聚,西海岸经济新区日前出台了《“智岛计划”高层次人才引进暂行办法》(以下简称《办法》),计划5年内引进培育30名左右顶尖人才(团队)、300名左右领军人才(团队)、3000名左右紧缺人才,集聚15万大学生就业创业,人才队伍总量突破30万人,大专以上学历人才占人才总量比例突破60%。为确保对人才的吸引力,《办法》对高层次人才的引进范围、优惠措施、配套保障等作出明确规定。根据规定,“智岛计划”

高层次人才引进须服务于产业升级和城市转型,突出蓝色、高端、新兴,重点包括高端制造业、现代服务业、社会事业领域的高层次人才以及其他急需紧缺的人才。经评价认定后,根据高层次人才业绩,按年度发放安家补贴。顶尖人才、领军人才、紧缺人才3年内分别享受100万元、20万元和6万元的安家补贴。高层次人才年收入在12万元以上的,将按其经济贡献给予为期3年的奖励,每年最高奖励30万元。西海岸经济新区还将完善人才住房保障体系,经认

定的顶尖人才和领军人才优先入住人才公寓,3年内免租金;紧缺人才可按市场价优惠70%租住人才公寓。高层次人才密集单位可享受有关政策集中配建、配租人才公寓。对顶尖人才、领军人才创办的企业(项目),根据规模和进度,可提供100—200平方米的办公场所,3年内免缴租金。此外,用人单位被批准设立院士工作站或博士后科研工作站的,将一次性给予设站单位20万元资金扶持;批准设立区级以上专家工作站的,一次性给予设站单位10万元资金扶持。

## 海外技术人员 石油大学充电

石油大学(华东)与中石油

签署人才培养战略合作框架协议

本报5月12日讯(记者 潘旭业 通讯员 刘积舜) 12日,记者获悉,中国石油大学(华东)与中石油集团签署针对中亚地区人才培养的战略合作框架协议。根据协议,中国石油大学(华东)将作为中石油集团中亚地区的培训基地,为其海外战略提供员工培养、人才输送、技术合作等支持,同时中石油也将为中国石油大学(华东)人员交流、科研教学以及成果转化等方面提供基地与平台。

据悉,中亚地区是中石油集团全力打造的海外油气合作示范区,在国家石油海外发展战略中发挥着举足轻重的作用。目前,中亚地区是中石油唯一同时涉及海外五大油气合作区和四大油气战略通道的地区,油气作业产量占中石油海外产量的1/3,油气供应量占国内进口量的1/7。为此,中石油提出了要率先把中亚地区建设成海外油气合作示范区的战略目标。要实现这一目标,就需要一支国际化、职业化员工队伍,尤其是一支高素质的外籍员工队伍。

根据框架协议,拥有丰富培训资源的中国石油大学(华东),从今年下半年开始将陆续接收来

自中亚地区的外籍专业技术人员、经营管理人员和操作技能人员,为其培训石油专业理论知识、经营管理知识和汉语语言知识。此外,双方还将开展中国籍专业知识和经营管理骨干人才的知识、技能和学历提升培训,选派项目公司优秀外籍员工和项目所在国的优秀学生到中国石油大学(华东)留学。

记者从中国石油大学(华东)了解到,作为我国石油高等教育的最高学府,从2004年开始,中国石油大学(华东)就与中石油合作开展中亚地区外籍员工培训、安全管理培训与安全工程专业工程硕士培养,累计培训近千人,为中石油的海外战略提供了有力的人才、智力支撑。

中国石油大学(华东)校长山红红告诉记者:“目前学校已与中石油中亚天然气管道公司、哈萨克斯坦公司、阿姆河天然气公司合作建成中亚培训中心,大力开展本土化培训,有效确保了国际化人才培养的系统性、持续性。在不久的将来,学校还计划与中石油合作,建成中东、亚太、南美、北非等培训中心,基本覆盖我国石油海外作业区域,为中石油的海外战略提供人才和智力支撑。”

## 深夜惊闻报警

### 马路上竟有人睡觉

本报5月12日讯(记者 潘旭业 通讯员 梁铁君 封凯明) 因有智力障碍,18岁的男孩曹某离家流浪二十多天,几乎天天睡在马路边。11日深夜,曹某竟然睡在马路的行车道上,幸亏热心群众及时报警,警方多方查找,终于在12日凌晨找到了他的家人。

11日23时许,青岛开发区灵珠山派出所接到热心群众报警称,在灵珠山街道办事处东侧200米左右的黄河西路上,躺着一人,过往车辆都在避让,非常危险。接到报警后,灵珠山派出所民警刘同华迅速赶到现场,看到在黄河西路的行车道上有一个20岁左右的年轻人正躺在马路上,他头枕路沿石,身体横在最外侧的行车道上,而他的衣服破旧,全身上下也都脏乎乎的。

由于黄河西路上来往的大货车非常多,而且此处光线不是很好,不少车辆都是开到近前才发现有人躺在路上,非常危险。民警见状,立即上前叫醒该男子。经过简单交流,民警发现该男子有智力障碍,于是将其带回派出所进一步了解情况。

在灵珠山派出所内,民警看到男青年除了牙

齿是白的,浑身上下都是黑的,赶紧打来清水拿来肥皂,给男子清洗,又给他泡了方便面。男青年吃完饭后,情况有些好转,告诉民警,他今年18岁,觉得家里闷,就一个人出来转转,自己也不知道出来多久了,饿了就要口吃的,困了就睡在马路边。但对于自己叫什么、住哪里、父母的联系方式等信息,他都说不出来。

虽然男青年不说自己的住址,但是民警根据其口音判断,应该离开开发区不远。随后,民警通过查找近期的相关信息,发现市南区莱芜路某小区曹某二十多天前离家出走,走失男子的年龄与眼前这位男子相仿。随后,民警调出曹某的户籍照片,经过比对,确定该男子就是曹某。确定身份后,民警赶紧与江苏路派出所取得联系,在当地派出所的帮助下,终于找到了曹某父亲的联系方式。12日凌晨两点,曹某的家人赶到灵珠山派出所,曹某的父亲称曹某已经离家20多天了,一直杳无音讯,全家四处寻找也没有结果,没想到他竟然跑到了这里,多亏民警及时救助,否则真不知什么时候才能找到他。



地笼的网烧光,露出铁丝架子。通讯员 杨同玉 摄

# 百余“绝户网” 一把火全烧光



## 开发区渔政部门严厉打击严重破坏渔业资源的行为

本报5月12日讯(记者 潘旭业 通讯员 杨同玉) 受利益驱使,开发区一些渔民大肆使用禁用渔具地笼捕鱼,连二三厘米长的鱼苗也不放过,11日,青岛开发区渔政部门将收缴的百余条地笼全部销毁。

据了解,地笼是近几年出现的一种用于捕捞黄鳝、泥鳅及各类鱼虾的捕鱼工具,一般以铁丝为架,用窗纱或塑料纤维做成直径约50厘米的细长筒形,每个地笼由几节至数十节连成,相互连通。每节两侧均开有可供鱼虾进入的孔,鱼虾钻进去后,孔马上会封闭起来,最后只能游到地笼两头的网袋中等捕者来取。由于地笼网眼细,连二三厘米长的鱼苗也无法逃脱,行内人士称之为“一扫光”或“绝户网”,是一种被严格打击的禁用渔具。

最近一段时间以来,部分渔民受利益驱使,大肆进行地笼违法捕捞,严重破坏渔业资源。开发区渔政部门从4月下旬开始加大打击力度,整治禁用渔具,针对地笼作业特点,派出执法人员到辖区水域巡查和收缴地笼。据统计,青岛开发区渔政部门已收缴、集中销毁地笼120条。执法人员表示,渔政部门将进一步加强巡查力度,严厉打击各种非法捕鱼行为,坚决将此类灭绝式的偷捕方式消除。



执法人员正在销毁收缴上来的地笼。通讯员 杨同玉 摄

## 美欧澳保签

旅游 商务 劳务

商婚 投资移民

国外产子 月月出团

68863844

18561383613

租售延安路营业中宾馆

312平米

出租郭口路网点

450平米

适合学校、超市

15063946463

## 出租老四方

### 核心最旺商场

杭州路主街三层

6000平设施齐全

适合商场 超市 银行 旗舰店

13068489557

15966876199

## 青岛台东步行街

### 大型美食城招商

适合休闲美食小吃类

## 黄金地段

日客流量20余万

15725250782

定版电话: 81186679